
A-A  ( 1 : 5 )

B  ( 1 : 2 )

C  ( 1 : 2 )

D  ( 1 : 2 )

E  ( 1 : 2 )

 

F  ( 1 : 2 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

A

A

 Rond 8mmx200 Hendel236

 Strip 20x3x68 Vergrendeling235

 Plaat 2x90x23 Verbindingsstuk eindplaat434

 Plaat 2x456x125 Verbindingsstuk233

  MessingTussenschuif 25x2232

 Strip 20x3x240 Scharnierstang 240231

 Strip 20x3x214 Scharnierstang 214230

 Strip 20x3x210 Scharnierstang 210 r129

 Strip 20x3x210 Scharnierstang 210 l128

 Strip 20x3x109 Scharnierstang 109227

Lassen aan #20 Fe360Plaat 25x25226

Lassen aan #19 Fe360Plaat 25x22225

 Rond 6x15 Pen224

  Fe360Onderlegschuif 20x4423

  Messing 1mmOnderlegschuif 20x62022

  GietijzerMoer blok221

 Buis Voorpoot 25 x 25 x 2 - 950220

 Buis Achterpoot 25 x 25 x 2 - 880219

Lassen aan #27M6x45  Draadeind 45218

 M12x325 Draadeind 325217

Lassen aan #28, 29M6x16 Draadeind 16216

 Sluitring DIN 988 - S6 x 124015

 Moer DIN 934 - M8614

 Moer DIN 934 - M62213

 Moer DIN 934 - M12812

 Zeskantbout DIN 933 - M6  x 45211

 Zeskantbout DIN 933 - M6  x 40410

 Zeskantbout DIN 933 - M6  x 3589

 Zeskantbout DIN 933 - M6  x 2028

 Zeskantbout DIN 933 - M6  x 1627

 Inbusbout DIN 912 - M8 x 4046

 Inbusbout DIN 912 - M8 x 3525

 Plaat 2mm Bovenframe rechts14

 Plaat 2mm Bovenframe links13

 Plaat 4x98x41Fe360Bovenframe eindplaat22

   Balk21

OPMERKINGENNORMAANDUIDING OF AFMETINGENMAT'L / FABRICAATBENAMINGAANTALSTUK NR

B

C

D

E

 

F

 

 

Phil TrethewieGETEKEND

KLAS

Work mate

VORM- EN 

PLAATSTOLERANTIES VOLGENS 

NEN-ISO 1101

Benaming

1 : 5

GEZIEN

  ISO-PASSINGEN

NEN-ISO 286-1 EN-2

11-6-2008DATUM

SCHAAL

      RUWHEID            

VOLGENS NEN 3634

MAATEENHEID MM

1 
Formaat

A1
Tekening Nr.

AMERIKAANSE PROJECTIE

PLAATS LEERLING 

NUMMER

Samenstelling

1

2

30

27

31

28

23

22

11

15

22

13

15

31

28

19

33

34

9

15 13 15

35

28

31

20

19

27

27

30

31

8

15

22

22

13

15

19

27

3528

22

13

15

22

23

22

13

15

27

20 19 302117

6 14 5

32

12 1

7 15 22 15 13

10 15 22 15 13

10 15 22 15 13

17

36



St. Nr. 3,4+2  ( 1 : 2 )

St. Nr.33+34  ( 1 : 2 )

St. Nr. 31  ( 1 : 1 )

St. Nr. 30  ( 1 : 1 )

St. Nr. 27+18  ( 1 : 1 )

St. Nr. 35  ( 1 : 1 )

St. Nr. 28,29+16+24  ( 1 : 1 )

St. Nr. 20+26  ( 1 : 2 )

St. Nr. 19+25  ( 1 : 2 )
St. Nr. 21  ( 1 : 1 )

St. Nr. 17  ( 1 : 1 )

St. Nr. 36  ( 1 : 1 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

 

 

Phil TrethewieGETEKEND

KLAS

Work mate

VORM- EN 

PLAATSTOLERANTIES VOLGENS 

NEN-ISO 1101

Benaming

1 : 2

GEZIEN

  ISO-PASSINGEN

NEN-ISO 286-1 EN-2

11-6-2008DATUM

SCHAAL

      RUWHEID            

VOLGENS NEN 3634

MAATEENHEID MM

2 
Formaat

A1
Tekening Nr.

AMERIKAANSE PROJECTIE

PLAATS LEERLING 

NUMMER

Onderdelen

8 (2x)

2
0

4
5

12

3
0

41

2
5

1
0
0

10

4

9
8

0 3
2

8
2

1
2
4

2
6
8

3
2
7

0 2

8
7

1
5
2

2
8
7

6 (3x)

0

12

32

57

87

45°

Lassen

Eerst buigen daarna gaten agtekenen en boren
1 x links, 1 x rechts

2

460

2
5

74

90

6

1
2 70°

2

2

6

15
48

2
0

Dik 3
194

2
0

R10R10

220

2
0

R10

6

6

6

89

2
0

R10

1
5

6M

4
5

3

6

170

185

R10

2
0

3

5

6

1
6 1
5

6M n6

Lassen of solderen

1 x Links
1 x Rechts

0

1
9
2

5
8
5

6
5
0

9
5
0

07

2
5
7

5
2
0

5
8
5

8
8
0

25o x2

25o x2

60°

77°

2

2

4
0

20 - 0,1
0+

40

2,5 - 0
0,1+

R3

1
3

1
6

2
5

1
2

M

8M

40

325

1
2

M(1
6
)

9

(13)(8)

Verdikking aanbrengen,
daarna gat boren

200

(8)

(1
1
)

(5)

8

2e verdikking aanbrengen
na samenstelling met Draadeind 325

2416



 

 

Phil TrethewieGETEKEND

KLAS

Work mate

VORM- EN 

PLAATSTOLERANTIES VOLGENS 

NEN-ISO 1101

Benaming

1 : 10

GEZIEN

  ISO-PASSINGEN

NEN-ISO 286-1 EN-2

11-6-2008DATUM

SCHAAL

      RUWHEID            

VOLGENS NEN 3634

MAATEENHEID MM

3 
Formaat

A4
Tekening Nr.

AMERIKAANSE PROJECTIE

PLAATS LEERLING 

NUMMER

Samenstelling


